

В добрый путь!

Итак, мы снова провожаем наших гостей. Сегодня заканчиваются гастроли Кемеровского драматического театра имени А. В. Луначарского. Сегодня — прощальный спектакль «Швейк во второй мировой войне», поставленный по пьесе лауреата Международной премии мира Бертольда Брехта.

Больше месяца гостили в нашем городе артисты из Кемерово. Шестьдесят семь спектаклей, которые посмотрели двадцать тысяч зрителей, — таков итог работы театра в Челябинске. Шестнадцать раз выезжал театр в другие города области, выступая на клубных сценах совхозов и промыш-

ленных предприятий. Спектакли «Анна», «Материнское поле», «Снимается кино» транслировались по телевидению.

Уже несколько месяцев театр в пути. Девятого августа начнутся его гастроли в Омске. В новом сезоне репертуар пополнится спектаклями «Обыкновенный человек» А. Леонова, «Ромео и Джульетта» В. Шекспира, «Разорванный рубль» С. Антонова и пьесой польского драматурга К. Хойнского «Ночная повесть».

Итак, сегодня — прощальный спектакль. Наша первая встреча с театром была интересной и полезной. Будем ждать второй встречи.